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Καλημέρα σας ,
   
    Είναι μεγάλη η τιμή για τον Σύλλογο μας , να συμμετέχουμε 

για έναν χρόνο ακόμα στην  γιορτή της ασφάλειας που  
διοργανώνει η smart Press  και το περιοδικό Security 
Manager  με τις υπεράνθρωπες  προσπάθειες του Εκδότη 
Κου Νόστη , της  Κας  Ειρήνης  Νόστη  και του Κου Βλάση 
Αμανατίδη   αλλά και φυσικά όλων όσων  εργάζονται  24/7   
για να  πραγματοποιηθεί με επιτυχία όπως κάθε χρόνο 
μέχρι και σήμερα .

  
    Ένα security Project  (φέτος το 11ο ) που φέρνει  σε επαφή 

αρκετούς συνάδελφους επαγγελματίες   που μοιράζονται 
εμπειρία ,τεχνογνωσία  όπως αναφέρει και ο Κος 
Αμανατίδης συχνά , αλλά και μας δίνει την ευκαιρία  να 
ανταλλάξουμε απόψεις μιας και η καθημερινότητα και η 
πίεση της δουλειάς μας δεν το επιτρέπει συχνά. 



Κάθε χρόνο μου δίνεται η ευκαιρία να παρουσιάσω  το 
όραμα 20 συναδέλφων  και ιδρυτικών μελών του Συλλόγου 
μας  που ανήκουν στον χώρο της σωματοφυλακής  (οι 
περισσότεροι  πλέον Υπεύθυνοι Ασφαλείας ή Team Leader)   
ενεργοί όλοι πάνω από 20 χρόνια ίσως και 30 χρόνια . Ένα 
όραμα που ξεκίνησε το 2017 με σφραγίδα επίσημα από το 
κράτος (9ο Πρωτοδικείο ) με την βοήθεια  του δικηγορικού 
Γραφείου Γκούσκος LAW δωρεάν  όπως και η στήριξη του 
σε όλα τα μέλη μας  και  ονομάστηκε ΠΑ.ΣΥ.ΣΑ.  ή αλλιώς  
Η.Β.Α.

    Σκοπός  η αναβάθμιση του επαγγέλματος μας  , ένα 
επάγγελμα με τεράστια κενά στην νομοθεσία και στα 
θέματα Εκπαίδευσης .



Γνωρίζεται όλοι ότι   δεν υπάρχει επίσημα Εκπαίδευση από 
κρατικό φορέα για το επάγγελμα μας  βάση Νόμου  και  είναι  ο 
Πρώτος στόχος  του συλλόγου μας να αλλάξει η νομοθεσία.

    Βλέποντας  ότι δεν υπάρχει καμία καθοδήγηση από το κράτος  
για το επάγγελμα  μας και  βλέποντας ότι  τα νέα παιδιά αλλά 
και κάποιοι συνάδελφοι μας   έπεφταν θύματα από κάποιους  
επιτήδειους που βαφτίζονταν εκπαιδευτές  και μοίραζαν 
βεβαιώσεις με όποια ειδικότητα , θέλαμε να βάλουμε τελεία στο 
σοβαρό αυτό θέμα και  το προσπαθούμε με την βοήθεια του 
κράτους   .

    Όπως γνωρίζεται  είμαστε αρκετά καλοί  στο να πετυχαίνουμε 
ΤΟΝ  στόχο  και μένει να το αποδείξουμε  ΟΧΙ μόνο στα 
σκοπευτήρια . 

    
 



Το ότι ανήκουμε στην κατηγορία του τομέα ασφάλειας που οπλοφορεί   
προκαλεί συζήτηση για όποιες αλλαγές  πρέπει να γίνουν στην 
νομοθεσία .

    Να σας υπενθυμίσουμε άλλη μία φορά το ότι  Οι δύσκολες συνθήκες 
εργασίας  ,χωρίς ωράρια ,χωρίς αργίες , χωρίς σκ ,χωρίς να γνωρίζουμε 
που θα βρισκόμαστε την επόμενη ημέρα (άλλωστε αυτό είναι και μια 
καθημερινότητα και έχει γίνει προσωρινά  αποδεκτό από όλους  στον 
χώρο μας ) , μας  υποχρεώνει  να πετύχουμε πολλές αλλαγές  , για να 
έχουν μέλλον όλα τα νέα παιδιά  που έχουν ξεκινήσει πρόσφατα ή 
θέλουν αν ξεκινήσουν στο Επάγγελμα μας .



Το 2023  και ειδικά από τον 6ο μήνα και μετά δεν ήταν η χρονιά που μας 
βοήθησε να συνεχίσουμε  με  τους αρμόδιους φορείς, μιας όμως και οι 
βάσεις έχουν τοποθετηθεί  πλέον  , ευχόμαστε το 2024 έχοντας και 
ανοιχτά πλέον τα θέματα επίσημα να είναι πιο αποδοτική χρονιά .

Οι δωρεάν εκπαιδεύσεις – ενημερώσεις  σε διάφορα θέματα 
ασφάλειας  από πιστοποιημένους εκπαιδευτές  στα μέλη μας 
συνεχίζονται όπως κάθε χρόνο  και  φέτος  έχουμε ένα πλάνο 5 
εκπαιδεύσεων-ενημερώσεων   διαφόρων  θεμάτων  που αφορούν την 
ασφάλεια.



Τέλος  Σαν Πρόεδρος του Συλλόγου μεταφέρω τις  ευχαριστίες 
των μελών μας και του Δ.Σ. και την ΕΥΧΗ να πραγματοποιηθεί  
ένα ακόμα Επιτυχημένο Συνέδριο  και θα έχουμε την χαρά να 
παρακολουθήσουμε   τόσους  Επιτυχημένους ομιλητές  που 
έχει  επιλέξει  η ομάδα του Περιοδικού Security Manager  που 
θα  συνεχίζουν  να εμπλουτίζουν  τις γνώσεις μας και με την 
βοήθεια τους  συμβάλουν στην αναβάθμιση του κλάδου της 
Ασφάλειας  παρασύροντας και όλους εμάς να  έχουμε 
ψηλότερους στόχους .

Καλή επιτυχία αν και δεδομένη 
Σας ευχαριστώ πολύ.

ΠΙΠΕΡΟΓΛΟΥ  Ι.  ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Πρόεδρος   ΠΑ.ΣΥ.ΣΑ.



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΠΑ.ΣΥ.Σ.Α.

HELLENIC BODYGUARDS ASSOCIATION
H.B.A.

Δημ. Γούναρη 78,16561 Γλυφάδα
Τηλ: 2112120554
www.hba.com.gr

Email: info@hba.com.gr



‘’Πανελλήνιος Σύλλογος Συνοδών Ασφαλείας ‘’  
με διακριτικό τίτλο  ΠΑ.ΣΥ.Σ.Α.  ή ‘’Hellenic 
Bodyguards Association ‘’ με διακριτικό 
τίτλο  Η.Β.Α. 
Με αριθμό  μητρώου  31713 και αριθμό  
Διαταγής αναγνώρισης  275/2017 του 
Ειρηνοδικείου Αθηνών .
Τα γραφεία μας βρίσκονται στην Δ. 
Γούναρη 78 ,Γλυφάδα και το τηλέφωνο 
2112120554 με ΑΦΜ : 996979036 ΔΟΥ  : 
Γλυφάδας  με ιστοσελίδα 
www.HBA.com.gr .
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